АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ШИФРОВАНЕ НА СЪОБЩЕНИЕ

	В задачата е необходимо да спазим последователността от описаните изисквания. За тази цел първо създаваме таблицата в масива codebox[5][5]. В нея зареждаме ключовата дума keyword, в която преди това всички букви J сме заменили с I.
Попълваме масива codestr[26] с главните букви като буквата J отново се заменя с I.
Разделяме на съобщението, което ще се кодира на двойки букви и вмъкваме Q или Z там, където е необходимо.
[bookmark: _GoBack]Обработваме края на текста в зависимост от това дали символите са нечетен брой или не. Кодираме получените двойки символи.
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